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Ponosni na svoja postignuća u radu u 2016. godini, spremni na nove iza
zove, zahvaljujemo svim našim korisnicima, partnerima, donatorima, 
podupirateljima i suradnicima, a osobito volonterima i volonterkama na 
podršci, doprinosu i uspjesima u protekloj godini!
Zamah je u prošloj godini najviše bio prepoznatljiv u radu s djecom i 
mladima, kroz aktivnosti učenja o filantropiji, jačanju empatije i odgovor
nosti prema zajednici. Nastavak projekta financiranog iz sredstava EU/
IPA 2012  „Jačanje filantropske svijesti u Hrvatskoj“  kojeg smo provodili 
tijekom godine, pružio nam je potporu u stvaranju kvalitetnih partner
skih odnosa s poslovnim sektorom u izgradnji odgovornog investiranja 
u zajednicu. Štoviše, projekt nam je omogućio kvalitetniji rad na razvoju 
filantropije u osnovnim školama diljem Hrvatske.
Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah već više od 10 godina promiče 
razvoj filantropije i aktivno sudjeluje u kreiranju kvalitetnijih životnih  
uvjeta u lokalnim zajednicama na području središnje Hrvatske. 
Zaklada pruža podršku inicijativama građana, promiče razvoj zaposta
vljenih i ruralnih krajeva Hrvatske, volonterske aktivnosti članova malih 
zajednica i osobito aktivnu uključenost građana u rješavanju problema 
njihovih zajednica. Zaklada je registrirana 25. svibnja 2006. godine, a nje
zini su pokretači i osnivači sadašnji i bivši djelatnici Centra za civilne 
inicijative, koji su kao fizičke osobe osnovali Zamah. 
To su Davor Bončina, Drago Vručinić, Milan Medić, Mirela Despotović i 
Mladen Djurkinjak.

Zaklada se financira iz javnih sredstava, sredstvima međunarodnih insti
tucija, privatnih zaklada te prilozima građana i gospodarskog sektora.

Naučimo davati. 
Ne živimo u savršenom svijetu, i vjeru
jem da svijet nikad neće biti savršen. 
Za većinu nas nikada nije pravo vri
jeme za davanje, ali uvijek postoje ljudi 
kojima je potrebna pomoć.
Godina koja je za nama Zakladi Zamah 
donijela je promjene, preokrete i učvrs
tila nas u uvjerenju da je filantropija  
nužan pokretač promjena u hrva
tskom društvu. 

UVOD

Upravitelj Zaklade 
Zamah je  

Drago Vručinić.
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Partnerstvo s Nacionalnom 
zakladom za razvoj 
civilnoga društva  
Decentralizirani  
model

Natječaj 
„Naš 
doprinos 
zajednici“

1
korištenje osobama starije životne 
dobi i djeci iz lokalne zajednice u 
terapijske i edukativne svrhe. Time 
se unaprijedila kvaliteta života 
starijih osoba u lokalnoj zajedni
ci i povezale različite generacije 

Dom za starije osobe Centar 
građanskom je akcijom „Miris us
pomena“ osmislio i postavio mali 
urbani terapijski vrt u prostoru 
dvorišta Doma Centar u Klaićevoj 
ulici u Zagrebu i omogućio njegovo 

u zajednici. Osobe starije životne 
dobi su jednom tjedno provodile 
zajedničko, strukturirano vrijeme 
s djecom, prvenstveno brinući se 
o terapijskom vrtu, ali i igrajući se, 
družeći se i učeći jedni od drugih. 

„Miris 
uspomena“

Početkom 2016. godine godine 
započela je provedba akcija 
odobrenih na natječaju u rujnu 
2015. godine. 
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Srednja škola Koprivnica akcijom 
„Aktiviraj se i rasti zdravo“ nasto jala 
je riješiti sve veće probleme u pravil
nom lokomotornom i motoričkom 
rastu i razvoju djece predškolske i 
školske dobi  loše držanje, iskriv
ljenja kralježnice i deformacije loko
motornog sustava nastale nošenjem 
teških školskih torbi, dugo trajnim 
sjedenjem, radom i igranjem na 
računalu. Proveli su ciljane vježbe 
koje su izvodili učenici fizioterape
uti pod vodstvom mentora. Akcijom 
su radili i na prevenciji deformacija 
kralježnice i lokomotornog sustava 
kod djece predškolske i osnovno
školske dobi u Koprivnici. 

Udruga umirovljenika Garešnica 
provela je građansku akciju „Gene
racijski most“ u kojoj su učenici 
Osnovne škole Garešnica pomogli 
umirovljenicima u svladavanju os
nova rada na računalu, a umirov
ljenici učenicima prenijeli znanje 
tradicionalnog bojanja pisanica. 
Interakcijom, razmjenom znanja i 
druženjem umirovljenika i učenika 
Osnovne škole Garešnica pokušao 
se premostiti generacijski jaz, a 
s druge strane riješiti problem 
informa tičke nepismenosti i izumi
ranja tradicijskih običaja. 

3 42
Drava Dokumentacijski Centar os
tvario je financijsku podršku za 
građansku akciju „I moja slika...“. 
Akcijom su se osobe s invaliditetom 
u lokalnoj zajednici obučile za foto 
modeling i aktivno poziranje. Izra
dom njihovih foto portreta pružilo 
im se jedinstveno iskustvo, pojača
lo samopoštovanje i podiglo samo
pouzdanje. Uključivanjem javnosti 
putem foto izložbe, osobe s inva
liditetom bile su predstavljene kao 
samosvjesne, jednake osobe. 

„I moja 
slika...“

„Aktiviraj se  
i rasti zdravo“

„Generacijski 
most“
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7
Udruga Sfera iz Čakovca je građan
skom akcijom „Opremanje prostorije 
dječjeg produženog boravka u rom
skom naselju Kuršanec“ nabavila 
lektirne naslove i police za knjige, 
sportsku opremu koja će omogućiti 
češće organiziranje sportskih iga
ra roditelja i djece. Nabavljen je i 
didaktički materijal koji će pomoći 
u razvoju motorike, logičkog zaklju
čivanja, ali i obogaćivanja vokabu
lara polaznika programa kao i osta
lih učenika Osnovne škole Kuršanec. 
Kupljena su ukupno 62 lektirna 
naslova, 11 edukativnih igara, 6 
vreća za sjedenje, 3 police za knjige 
te sportska oprema. 

Akcijom „Plastiku recikliraj, torbu 
biraj“ Udruga osoba s intelektual
nim teškoćama i njihovih obitelji 
„Mali princ“ potaknula je građane 
na korištenje ekološki prihvatljivi
jih materijala  umjesto plastičnih 
vrećica. Akcija je bila usmjerena na 
poticanje sudjelovanja djece i mla
dih s teškoćama i odraslih osoba 
s intelektualnim poteškoćama u 
akti vnosti lokalne zajednice (zašti
ta okoliša), te na povećanje surad
nje sa širom lokalnom zajednicom, 
a samim time i na poboljšanje 
kvalitete života u lokalnoj zajednici. 

6„Hrastovi za Hrastovac“ naziv je 
građanske akcije Osnovne škole 
Garešnica. Osnovna škola Garešni
ca je po svojoj veličini, a također i 
po broju učenika (678) jedna od naj
većih osnovnih škola na području 
Bjelovarskobilogorske županije. U 
svom sastavu ima 7 područnih ško
la. Jedna od njih je Područna škola 
Hrastovac u mjestu gdje stanovni
štvo, kao i u većini ruralnih krajeva 
 stari. Ovom akcijom sagrađena je 
ljetna pozornica i park te su tako 
učenici matične i posebice pod
ručne škole Hrastovac dobili mjesto 
za održavanje školskih predstava, 
terenskih nastava i ostalih mani
festacija šire lokalne zajednice.

5 „Hrastovi za 
Hrastovac“

„Plastiku 
recikliraj, 
torbu biraj“

„Opremanje 
prostorije dječjeg 
produženog 
boravka u rom
skom naselju 
Kuršanec“
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Udruga Hrvatska permakultura pro
ve la je građansku akciju „Tranzi cija 
u Maksimiru: kružna ekonomija 
„milo za drago“. Akcija se usmjerila 
na inspiriranje, poticanje, osposo
bljavanje, povezivanje i podršku 
građana za aktivnu participaciju 
i samoorganiziranje u lokalnim 
zajednicama u kontekstu ekono
mskih, ekoloških i društvenih 
problema te pronalaženje lokalnih 
rješenja za lokalne probleme. Saj
movima i radionicama razmjene 
dobara i vještina bez novca u kvar
tu Maksimir potaknula se tranzicija 
zajednice na solidaran, cirkularan i 
održiv način življenja.

Osnovna škola Jordanovac iz Za
greba građanskom je akcijom „Za 
zeleni Jordanovac“ uključila učite
lje, stručne suradnike, predavače, 
volontere, učenike, njihove rodite
lje i članove obitelji te širu loka
lnu zajednicu u uređenje školskog 
okoliša kroz aktivnosti sadnje ruži
čnjaka, uređenja kamenjara i na
sade aromatičnog bilja. U akciji su 
postav ljene klupice sa stolovima, te 
jestive sjenice (krov sa jestivim bilj
kama) i izgrađen je sustav navod
njavanja. Okoliš škole sadržajno je 
obogaćen „zelenim aktivnostima“ 
te je razvijena svijest o važnosti 
 štednje vode. 

9 108
Udruga Biovrt – u skladu s prirodom, 
građanskom je akcijom „U potra
zi za blagom“ potaknula učenike, 
roditelje, mještane i učitelje Pod
ručne škole Novo Selo Rok na izradu 
školskog biovrta i na osnivanje vrt
larske grupe. Zajedničkim naporom 
povezalo se više generacija  koje su 
provodile aktivnosti za bolju i zdra
viju lokalnu zajednicu. Oformljena 
vrtlarska grupa i dalje provodi svoj 
program najmanje dvaput mjese
čno, a vrtlarske grupe održavaju se 
svaka 2 tjedna u sklopu školskog 
kurikuluma. 

„U potrazi  
za blagom“

„Za zeleni  
Jordanovac“

„Tranzicija  
u Maksimiru: 
kružna 
ekonomija  
milo za drago“

Str. 8  (pod br. 9): 
-učite-lje
-Rodite-lje
-…te širu lokalni zajednicu u 
uređenje školskog okoliša kroz 
aktivnosti sadnje ružičnjaka, 
uređenja kamenjara i nasade 
aromatičnog bilja. U akcije su 
postavljene klupice sa stolovima, 
te jestive sjenice (krov sa jestiv-
im biljkama) i izgrađen je sustav 
navodnjavanja.
-(br. 10): Udruga Hrvatska per-
makultura provela je….
-Sajmo-vima ili Saj-movima
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Češka osnovna škola J.A. Komenskog 
provela je građansku akciju „Daru
var očima učenika“. Učenici 7. i 8. 
razreda osnovne škole kreirali su 
turističke proizvode  turističku turu, 
dječju turističku kartu i vremensku 
lentu grada Daruvara, namijenjenu 
svojim vršnjacima te se otvorila 
slavina s pitkom vodom u centru 
grada. Akcijom se pridonijelo po
boljšanju turističke ponude grada 
Daruvara, učinilo ju se zanimljivi
jom i drugačijom od sličnih ponuda 
u okolici, poboljšalo se znanje uče
nika grada Daruvara o potencijali
ma i interpretaciji lokalne baštine, 
poticalo se mlade grada Daruvara 
da doprinose boljitku svoje zajed
nice. Akcijom se naglasila uloga 
škole kao mjesta gdje se odgajaju 
pokretači društvenih promjena.

Osnovna škola Bogumil Toni iz Sa
mobora provela je građansku akci
ju „Kad se mnoge ruke slože, škola 
se uredit može“. Provedbom ove 
građanske akcije uređen je okoliš 
Područne škole Farkaševac te je 
na taj način stanovnicima mjesta i 
okolnih naselja pružen novi sadržaj  
(svojevrsni minibotanički vrt u 
nastajanju). Neizravno se utjecalo i 
potaknulo ljude na boravak na ot
vorenom, ali i na aktivno uključenje 
građana/ki u razvoj svoje zajednice, 
a kod učenika su se pokušale razvi
ti vrijednosti, sposobnosti i vještine 
da doprinose zajednici i čuvaju za
jednička dobra te proaktivno djelu
ju za opće dobro.

Osnovna škola Đuro Ester iz Kopri
vnice provela je građansku akciju 
„Vodu štedim da vrt uredim“. Svaki 
razred je mjerio količinu potrošene 
vode i upisivao podatke u aplikaciju 
Vodne agencije, a ušteđene količine 
vode koristile su se u sadnji i zalije
vanju organskog vrta. Djeca su se na 
taj način vrlo zorno spoznala zašto je 
važno štedjeti vodu i kako je pravilno 
koristiti, a nastojalo se postići us
vajanje i prakticiranje novih navika 
i kod kuće. U akciju su bili uključeni 
učitelji, djelatnici škole, djelatnici Ko
privničkih voda, članovi lokalnih udru
ga, volonteri i lokalni dužnosnici. 

11 12
13„Kad se 

mnoge ruke 
slože, škola se 
uredit može“

„Vodu 
štedim da 
vrt uredim“

„Daruvar 
očima 
učenika“
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Parkticipacija, udruga za promi
canje urbane agrikulture provela je 
građansku akciju „Aktivno i solidar
no za Zelenu Mamuticu: akcija za 
razvoj solidarnosti, participacije i 
održivosti u zagrebačkoj četvrti Trav
no“. Akcijom su se izradili i postavi
li ormarići za razmjenu i gredice za 
uzgoj povrća na platou Mamutice 
pred Kulturnim centrom Travno. 
Stanovnici četvrti i svi prolaznici 
moći će u svakom trenutku pristu
piti ormariću za razmjenu kako bi 
ostavili predmete koji im više nisu 

Udruga osoba s intelektualnim 
teš koćama i njihovih obitelji „Kor
ak dalje“ iz Daruvara provela je 
građansku akciju „Kutak za slo
bodan trenutak“. Građanska ak
cija osigurala je opremanje kutka 
za slobodan trenutak knjižnice 
OŠ u Đulovcu stolnim računalom 
i pisačem, školskim priborom te 
prikupljenom dječjom literaturom 
i društvenim igrama. U akciju pri
kupljanja uključila se šira lokalna 
zajednica i tako se uspješno po
spješilo osvješćivanje zajednice o 
važnosti osiguravanja poticajne 
okoline za optimalan razvoj djece i 
njihov uspjeh u procesu obrazova
nja. Ukupno se prikupilo 273 koma
da dječje literature, školske lektire, 
107 komada različitog školskog pri
bora te 99 društvenih igara. 

potrebni, dnosno iz ormarića uzeti 
predmete koji im trebaju  knjige, 
društvene igre, igračke ili odjeću. 
Svatko će se moći uključiti u održa
vanje povrtnjaka na gredici, ali i 
slobodno ubirati plodove. Udruga 
je održala predavanje uz diskusiju o 
solidarnoj ekonomiji i praksama do
bre ekonomije, kao poticaj lokalnoj 
zajednici za osmišljavanje i proved
bu budućih građanskih akcija koje 
potiču suradnju i solidarnost u  
četvrti te jačaju ekonomsku otpor
nost i uključivost lokalne zajednice.

14
15

 „Aktivno i solidarno za Zelenu 
Mamuticu: akcija za razvoj 
solidarnosti, participacije i održivosti 
u zagrebačkoj četvrti Travno“

„Kutak za 
slobodan 
trenutak“
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U rujnu 2016. godine raspisali smo 
novi natječaj „Naš doprinos zajednici“ 
te je izabrano 15 građanskih akcija čija 
je provedba započela u siječnju 2017. 
godine. Stotinu ljudi bilo je uključeno 

Novi natječaj „Naš doprinos zajednici“, rujan 2016. godine

R. br. Naziv organizacije Grad/općina Naziv građanske akcije Voditelj/ica akcije Odobreni iznos

1. „Srce“  Udruga djece s teškoćama u razvoju, 
osoba s invaliditetom i njihovih obitelji

Ivanec Igračku izradi  djecu iznenadi Đurđa Penava  13.000,00 kn 

2. Klub liječenih alkoholičara Garešnica Garešnica Za dobro svih Vladimira Coha  13.000,00 kn 

3. Udruga Zora Čakovec Klupice prijateljstva Marina Kolar  13.000,00 kn 

4. Udruga udomitelja i obiteljskih domova 
„Nada“ Ivanec

Ivanec Klupica čitalica Mladenka Ravenski  13.000,00 kn 

5. Eduka  Centar lokalnog razvoja Klinča Sela Naš kutić za čitanje Sandra Turkanović  10.057,00 kn 

6. Udruga za pomoć osobama s intelektualnim 
teškoćama „Latice“

Koprivnica Tekstil donirati, poklon birati Nevenka Fuchs  13.000,00 kn 

7. Udruga Ždralice Daruvar  Daruvar Građanska akcija Od krpica do 
lutkica

Suzana Lipovac  13.000,00 kn 

8. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji „Maslačak“ Križevci

Križevci Građanska akcija „Bezbrižni i 
sigurni“

Tamara Premuš  13.000,00 kn 

9. Udruga žena Općine Jakovlje „Dora“ Jakovlje Jakovlje čita Marija Poturica  12.988,86 kn 

10. Udruga „Igra“ za pružanje rehabilitacijsko
edukacijske i psihosocijalnopedagoške pomoći

Zagreb Sajam dobrosusjedstva Ana Preveden  13.000,00 kn 

11. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama 
Međimurske županije

Čakovec Pingpongping (građanima 
građanima)

Marija Puklek  13.000,00 kn 

12. Udruga udomitelja djece i starijih osoba 
„Toplo srce“ Velika Gorica

Kuče U susret stvarnom svijetu Helena Brašić  13.000,00 kn 

13. Osnovna škola Mate Lovraka 
Veliki Grđevac

Veliki Grđevac Vlak života Općine Veliki 
Grđevac

Marina Balen  13.000,00 kn 

14. Udruga udomitelja djece i odraslih osoba 
„Veliko srce“ 

 Čazma Mali i veliki složno za igru i 
učenje spremni

Đurđica Pazdrijan  13.000,00 kn 

15. Srednja škola Čazma Čazma ZVRK mladih za građane Željko Kralj  6.533,34 kn 

UKUPNO:                                                                                                                                                                   185.579,20 kn

u predstavljanje natječaja „Naš doprinos zajednici“ u Čakovcu, Bjelovaru, 
Koprivnici i Zagrebu.
Možemo se pohvaliti da smo od 2007. godine pa do danas ostvarili 
izuzetne rezultate:
Provedene 303 građanske akcije ukupne vrijednosti od 3 950 550,61 kn
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Regionalna zaklada za razvoj civilnog 
društva Zamah nastavila je svoju suradnju 
s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva, Uredom za udruge Vlade Republike 
Hrvatske te Ministarstvom za demografiju, obitelj, 
mlade i socijalnu politiku. Uz Zakladu Zamah, na 
proširenom decentraliziranom modelu sudjeluju još tri 
regionalne zaklade: Zaklada „Kajo Dadić“, Slagalica  zaklada 
za razvoj lokalne zajednice te Zaklada za poticanje partnerstva 
i razvoja civilnog društva. Već duži niz godina regionalne zaklade 
su uključene u provedbu natječaja u nadležnosti Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva zdravstva 
te Ureda za suzbijanje zlouporabe droga u sljedećim područjima:

• prevencija nasilja nad i među djecom i mladima
• lokalni volonterski centri
• podrška obitelji i promicanje i zaštita prava djece
• podizanje kvalitete života mladih 
• resocijalizacija i rehabilitacija ovisnika
• smanjenje i prevencija socijalne isključenosti  
 te socijalno uključivanje i integracija  
 u život zajednice socijalno osjetljivih  
 skupina
• prevencija ovisnosti i suzbijanja  
 zlouporabe droga.

Prošireni 
decentralizirani 

model

U postupku natječajnog 
procesa odgovorili smo  

na stotine upita putem ele
ktroničke pošte i putem telefo

na, napisali tisuće dopisa prijavi
teljima kako bi u svakom trenutku 

znali u kojoj je fazi njihova projektna 
prijava. Za 7 natječaja ukupno su pristi

gle 353 prijave od kojih je dio, nakon obrade, 
upu ćen na procjenu kvalitete. 

Nakon završetka procesa procjene kvalitete prijav
ljenih projekata i sklapanja ugovora s provoditeljima, 

uključeni smo u praćenje provedbe projekata u nadležno
sti Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 

politiku. U travnju i svibnju 2016. godine obavili smo terenske 
obilaske u ukupno 24 organizacije. Terenski obilasci omogućili 

su voditeljima projekta i predstavnicima organizacija predstaviti 
njihovu viziju provedbe projekta te ciljeve koje nastoje postići. Pružili 

smo im pomoć i dali savjete o tome kako što uspješnije provesti projekt, 
ostvariti pokazatelje, efikasno pratiti postignuća projektnih aktivnosti i po

trošnje u skladu s dogovorenim financijskim proračunom, kako što uspješnije 
ostvariti vidljivost i voditi promociju projekta itd. Svi su izrazili osobito zadovo

ljstvo takvim načinom praćenja provedbe projekta, a mi se veselimo svakoj prilici da 
osobno vidimo postignuća svakog projekta.
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Broj NATJEČAJ Ukupno Upućeno u 
procjenu

% upućenih Financirano % financiranih od 
ukupno upućenih 

u procjenu

1 Natječaj za projekte udruga u području prevencije nasilja 
nad i među djecom i mladima (DEM1)

78 67 86% 16 23,88%

2 Natječaj za jednogodišnje projeke lokalnih volonterskih 
centara (DEM3)

16 15 94% 3 20,00%

3 Natječaj za projekte udruga usmjerenih podršci obitelji  
i promicanju i zaštiti prava djece (DEM4)

75 69 92% 29 42,03%

4 Natječaj za program i projekte usmjerene mladima (DEM6) 90 71 79% 19 26,76%

4a A1Aktivno sudjelovanje mladih 61 49 6

4b A2Lokalni infocentri 8 6 3

4c A3Lokalni i regionalni programi 8 5 5

4d A4Osposobljavanje za poduzetništvo 13 11 5

5 Natječaj za projekte u području rehabilitacije, tretmana  
i resocijalizacije ovisnika (DEM10)

10 9 90% 7 77,78%

5a Resocijalizacija ovisnika 8 7 5

5b Rehabilitacija/tretman u terapijskim zajednicama 2 2 2

6 Natječaj za programe i projekte usmjerene smanjenju  
i prevenciji socijalne isključenosti (DEM13)

47 36 77% 35 97,22%

6a Trogodišnji programi  usluge za beskućnike 9 8 6

6b Projekti za podršku azilantima i bivšim zatvorenicima 10 6 7

6c Projekti usmjereni zaštiti starijih osoba 28 22 22

7 Natječaj za projekte/program udruga i zdravstvenih 
organizacija u području prevencije ovisnosti i suzbijanja 
zlouporabe droga („objedinjeni“)

37 32 86% 17 53,13%

PI.A. Projekti u skladu s EDPQS 5 5 0

PI.B. Univerzalna prevencija 7 4 1

P.II. Selektivna i indicirana prevencija 9 8 5

P.III. Resocijalizacija ovisnika i interv. u zatvorima 5 5 2

P.IV. Projekti zdravstvenih organizacija 6 5 5

P.V. Programi smanjenjenja šteta 5 5 4

UKUPNO 353 299 85% 126 42,14%
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FILANTROPIJA  
I RAZVOJ  
ZAKLADNIŠTVA

Nagrada „Josipa pl. Vancaš – 
dobrotvorka godine“

Još jednu godinu imali smo priliku i čast upoznati 15 žena dobrotvorki 
koje, svaka na svoj način, nesebično daruju svoje vrijeme, znanje, no
vac i izazivaju osmijeh na licima mnogih kojima je svaki oblik podrške 
i pomoći potreban. Šesta po redu dodjela nagrade „Josipa Vancaš“ do
brotvorka godine obilježena je tradicionalno u Muzeju Mimara. Budući 
da filantropiju smatramo nužnim preduvjetom razvoja civilnoga društva, 
svrha je nagrade poduprijeti žene u Hrvatskoj da prepoznatljivo i što je 
više moguće svjesnije koriste filantropiju za društveni boljitak i položaj 
žena te omoguće promjene u društvu. 
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U 2016. godini žene koje su bile prepoznate kao dobrotvorke u svojim za
jednicama su: Aleksandra Hampamer, Andrijana Žderić, Azra Šarić, Biljana 
Bjelajac, Poznić Desa Kolesarić, Gordana Vincek, Jasmina Labrović, Sabljić, 
Josipa Rasinec, Maja Bonačić, Melinda Alexandra Milovančević, Nada Domi
trović, Sandra Sambrailo, Sanja Perković, Snježana i Sabolek Vesna Mišak.

Povjerenstvo za dodjelu nagrade „Josipa Vancaš – dobrotvorka godine 
2016.“ utvrdilo je na sjednici održanoj 5. prosinca 2016. godine, nakon uvi
da u rezultate internetskog glasovanja, da je od ukupnog broja glasova  
(6,021) najviše glasova dobila kandidatkinja Melinda Alexandra Milo
vančević iz Pule koja je dana 14. prosinca 2016. godine na svečanoj dodjeli 
nagrada u Muzeju Mimara proglašena Dobrotvorkom godine 2016.

„Smatram da sam rođena da nikad ne okrećem glavu. Krenula sam jed
nostavno tim ljudskim putem, zbog sebe i zbog drugih. Osjećam da tako 
treba, to je ljudski put, po mom mišljenju to je jedini pravi“  riječi su 
jedne od dobrotvorki  Snježane Sabolek  

Za nesebičan trud, uvođenje novog dizajna i pristupa u cijeloj organizaciji 
događaja zahvaljujemo se Mireli Despotović, zakladnici zaklade Zamah 
te članici upravnog odbora zaklade Ani Balić. 
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Predstavljanjem zaklada na otvorenomu u parku Zrinjevac, izložbom 
Filantropija u Hrvatskoj te okruglim stolom Organizirana filantropija u 
Europi i Hrvatskoj u Zagrebu je održan Tjedan filantropije u Hrvatskoj. 
Zamah se predstavio nizom aktivnosti, projektima i programima koji su 
usmjereni razvoju filantropije. Osim Zagreba, zaklade su svoje programe 
i djelovanje predstavile nizom aktivnosti u sedam gradova. Tjedan je za
vršen 30. rujna otvaranjem Hrvatskog centra filantropije u Rijeci. 

U okviru tjedna filantropije održan je okrugli stol koji je okupio upravite
lje zaklada te predstavnike akademske zajednice i uvažene goste iz ino
zemstva, otvorio je niz važnih pitanja vezanih uz filantropiju u Hrvatskoj. 

Tjedan filantropije  
u Hrvatskoj
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Izložba o povijesti 
filantropije
U sklopu Tjedna filantropije kojeg 
je organizirala Nacionalna zaklada 
za razvoj civilnoga društva, Zaklada 
Zamah je u Zagrebu  organizirala izlo
žbu kojoj je bio cilj upoznati građane/
ke s vrijednim filantropskim djelima i 
filantropima iz bliže hrvatske povijes
ti. Osim u Zagrebu izložba je organi
zirana u Pokupskom i Sisku.

Na 15 postera veličine B1 (101cm x 70cm) posjetitelji izložbe su mogli  
usporediti povijesne ličnosti koje su tijekom života činile dobra filan
tropska djela i bile uzor ostalom građanstvu u poticanju filantropije s 
osobama iz današnjeg javnog života i njihovim djelima. Održavanjem i 
ove izložbe željeli smo postaviti pitanje jesu li danas osobe koje djeluju 
u sferama javnog, društvenog, gospodarskog i političkog života uzor os
talim građanima, a ako jesu, kakav? Tko su danas filantropi? 
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Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah u 2016. godini uspješno je 
pokrenula inicijativu Kreativni fond mladih UZGON, financiranim od Naciona
lne zaklade za razvoj civilnoga društva putem tematskoga fonda „Demokra
tizacija i razvoj civilnog društva 2.0.“ Kreativni fond mladih „UZGON“ inova
tivni je, održivi model financiranja projekata mladih u lokalnim zajednicama 
koji omogućuje edukaciju svih sudionika, financiranje projekata mladih i 
rješavanje njihovih problema, uključivanje svih lokalnih sudionika u održi
vost Fonda te primjenu razvijene metodologije u ciljanim zajednicama. 

Kao model koji treba dati odgovore na neke od brojnih problema s ko
jim se susreću mladi u svojim sredinama, model je uspješno primije
njen na području Grada Zagreba, Bjelovarskobilogorskoj i Koprivničko 
križevačkoj županiji.

Osnivanjem Kreativnog fonda mladih „UZGON“ inicirali smo razvoj mod
ela odgovorne filantropije putem kojega želimo da se primateljima (udru
gama i drugim organizacijama mladih) na području tri županije središnje 

Kreativni fond 
mladih „UZGON“
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Rbr. Naziv organizacije  
Sjedište Partneri

Naziv projekta / programa / vrsta 
podrške

Preporučeni iznos (kn)

1. CESI  CENTAR ZA EDUKACIJU,  
SAVJETOVANJE I ISTRAŽIVANJE  
Nova cesta 4, Zagreb

Mlade žene žele raditi 14.958,13

2. KLUB MLADIH TEHNIČARA „DANKOVEC“  
Slanovečka 16, Zagreb

Inkubator mladih tehničara „Dankovec“ 7.330,00

3. HRVATSKA ŠKOLA OUTWARD BOUND  
Maruševečka 7, Zagreb

Kreativnim provođenjem slobodnog vremena 
danas za snažnije društvo sutra

12.750,00

4. BJELOVARSKI CENTAR ZA RAZVOJ CIVILNOGA 
DRUŠTVA 
V. Nazora 22, Bjelovar

Mladi za mlade 15.000,00

5. SAVEZ ZA PRAVEDNO DRUŠTVO 
K. Frankopana 34/B, Bjelovar 
Postotak od 35%

Zelena zona grada Bjelovara 10.000,00

6. KREATIVNI VEZNIK ALTERNATIVNOG RAZVOJA 
KULTURE 
Koprivnička ulica 70, Križevci

Svih 5 za 5 10.000,00

7. UDRUGA TJELESNIH INVALIDA BJELOVAR 
I. Gundulića 1, Bjelovar

Pjesme moga kraja 15.000,00

8. CISV HRVATSKA  DJEČJA ORGANIZACIJA 
Augusta Šenoe 4, Koprivnica

„CISV – volontiram, učim i putujem“ 3.280,00

9. MOTO KLUB BJELOVAR 
Trumbićeva 4, Bjelovar

Sigurna vožnja motociklom 9.750,00

10. HRVATSKI SAVEZ UDRUGA MLADIH  
I STUDENATA S INVALIDITETOM 
Avenija Marina Držića 71/A, Zagreb

Informacija – socijalizacija 15.000,00

Hrvatske (Grad Zagreb, Bjelovarskobi
logorska i Koprivničkokriževačka župa
nija) kreiraju situacije pune odgovo
rnosti od početka do kraja procesa u 
kojem sudjeluju mladi. Za što uspješni
ju provedbu i pomoć udrugama mladih i 
za mlade, Zamah je organizirao i uspje
šno proveo 6 radionica na temu nami
canja sredstava iz lokalne zajednice.  

Više od 80 sudionika koji su prošli radionicu imali su priliku i uspješno 
su proveli neke od planiranih akcija za prikupljanje novčanih sredstava u 
svojim zajednicama. 

Putem javnog natječaja koji je bio otvoren do 18. svibnja 2016. godine dodi
jeljeno je 10 podrški u ukupnom iznosu od 113.068,13 KN. 

Za pomoć u procesu osnivanja UZGONA zahvaljujemo se svim članovima 
savjeta Fonda mladih UZGON kao i savjetima mladih iz Grada Zagreba, 
Bjelovarsko bilogorske i Koprivničkokriževačke županije.
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Tijekom 2016. godine Zaklada Zamah 
provodila je dvogodišnji projekt započet 
u 2015. godini pod nazivom „Stvara
nje filantropske kulture u Hrvatskoj“. 
Projekt je vrijedan 100.000,00 eura i 
fina nciran je iz EU programa IPA 2012 
Fostering Innovative Forms of Philan
thropy in Local Communities to Su
pport Sustainability of Civil Society te 
od strane Ureda za udruge Vlade RH. 

„Stvaranje 
filantropske 
kulture u 
Hrvatskoj“

Projekt provodimo s partnerima „Slagalicom“ – Zakladom za razvoj lokalne 
zajednice iz Osijeka, te Udrugom Blank iz Zagreba. Tijekom godine sustav
no smo radili na razvoju korporativne strateške filantropije s 11 tvrtki i dvije 
banke. Kroz više od 40 sastanaka, veći broj radionica te kroz kontinuiranu 
savjetodavnu komunikaciju, svakoj tvrtki i banci pojedinačno smo, u skla
du s njihovim kapacitetima i prednostima, pomogli stvoriti njihov auten
tični model strateške korporativne filantropije. Na taj smo način otvorili 
prostor tvrtkama i bankama za filantropski iskorak i stvorili preduvjete da 
se kvalitetnije nose sa zahtjevima zajednice te da uspješnije usmjere svoje 
resurse u pomaganje onima kojima je pomoć potrebna.
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Najvećim djelom projekt je usmjeren 
razvoju filantropske kulture i odgovo
rnosti kod osnovnoškolske djece. Od 
travnja 2016. godine u projekt smo 
uključili 40 osnovnih škola sa sveu
kupno preko 10 000 djece iz središn
je i istočne Hrvatske. Za ravnatelje, 
učitelje i pedagoge, radi jednostavni
jeg snalaženja i uspješnijih priprema, 
napravili smo publikaciju „Vodič kroz 
filantropiju“, s praktičnim savjetima 
koja će im, nadamo se, i u budućnosti  
koristiti u filantropskim pothvatima. 
Kroz preko 80 pojedinačnih konzultaci
ja/posjeta te kroz dodatno praćenje  

filantropskih aktivnosti, školama smo pomogli da bolje prepoznaju po
trebe zajednice, razviju što kvalitetniju strategiju pomaganja, nauče 
učinkovito pristupiti donatorima u svrhu prikupljanja humanitarnih sred
stava te da prate i vrednuju aktivnosti i učinke akcija koje su razvili za
jedno s djecom. Stečena znanja o filantropiji i namicanju sredstava škole 
su primijenile u prvom dijelu školske godine 2016./2017. na način da su 
osmislile i provele male, ali vrijedne filantropske akcije u zajednici. Djeca 
su, između ostaloga, posjećivala domove za nezbrinutu djecu, domove za 
starije i nemoćne osobe, pučke kuhinje, prikupljala sredstva za obitelji i 
pojedince slabijeg imovinskog statusa, provodila ekološke akcije, orga
nizirala izložbe svojih radova, provodila vršnjačko pomaganje u učenju i 
sl. U akcije su se osim djece uključili roditelji, profesori te lokalni medi
ji i tvrtke. Kao potpora školskim izvannastavnim aktivnostima Zaklada 
Zamah je započela s planiranim aktivnostima usmjerenim osnivanju 
Dječjeg filantropskog fonda.

Tvrtke u projektu Banke u projektu

Eko Sever proizvodnja d.o.o. Erste&Steiermärkische Bank d.d.

Eurco d.d. Societe GeneraleSplitska Banka d.d.

Hendal d.o.o.  

Ina d.d.  

Lotusmedia d.o.o.  

Ofir d.o.o.  

Printera grupa d.o.o.  

Polyglotte Institute d.o.o.  

Ravlić d.o.o.  

Trilix d.o.o.  

Urbanistički zavod grada  
Zagreba d.o.o.
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Imena škola u projektu Mjesto/grad

Osnovna škola Jakovlje Jakovlje

Osnovna škola „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić

Osnovna škola „Ivan Benković“ Dugo Selo

Osnovna škola Otona Ivekovića Zagreb

Osnovna škola Borovje Zagreb

Osnovna škola Iver Sesvetski Kraljevec

Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića Zagreb

Osnovna škola Josipa Zorića Dugo Selo

Osnovna škola Trnsko Zagreb

Osnovna škola Pantovčak Zagreb

Osnovna škola Gustava Krkleca Zagreb

Osnovna škola Dobriše Cesarića Zagreb

Osnovna škola Remete Zagreb

Osnovna škola Sveta Klara Sveta Klara, Zagreb

Osnovna škola Luka Sesvete

Osnovna škola Retkovec Zagreb

Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica

Osnovna škola Donji Kraljevec Donji Kraljevec

Osnovna škola Martijanec Donji Martijanec

Osnovna škola Augusta Cesarca Krapina

Za potrebe promocije filantropije i pre
zentacije dječjih filantropskih akti
vnosti, zaklada Zamah je krajem go
dine predstavila elektroničku stranicu 
Dječjeg filantropskog filmskog festi
vala  http://dfff.zamah.hr/ kao prvog 
festivala filantropskog karaktera u 
Hrvatskoj. Svim osnovnim školama u 

Republici Hrvatskoj, njih preko 2000, a pohađa ih više od 300 000 učenika 
te svim filmskim klubovima omogućeno je da šalju svoje filmske uratke 
na temu filantropije. Ideja Dječjeg filantropskog filmskog festivala je 
potaknuti stvaralački potencijal djece u osmišljavanju i dokumentira
nju dobrih djela. Filmskim dokumentiranjem aktivnog djelovanja u zaje
dnici, djeca i mladi predstavljaju pozitivan primjer drugim članovima 
zajednice i na taj način mijenjaju sliku društva. Veselimo se nastavku 
aktivnosti.

Imena škola u projektu Mjesto/grad

Osnovna škola Belec Belec

Osnovna škola Cetingrad Cetingrad

Osnovna škola Banija Karlovac

Osnovna škola Velika Pisanica Velika Pisanica

Osnovna škola Garešnica Garešnica

Osnovna škola Josipa Kozarca Lipovljani

Osnovna škola Rovišće Rovišće

Osnovna škola u Đulovcu Đulovac

Osnovna škola Grgura Karlovčana Đurđevac

Osnovna škola „Ivan Goran Kovačić“ Gora

Osnovna škola fra Kaje Adžića Pleternica

Osnovna škola „Mladost“ Osijek

Osnovna škola Antuna Gustava Matoša Čačinci

Osnovna škola Josipa Kozarca Slatina

Osnovna škola Stjepana Radića Čaglin

Osnovna škola „Dobriša Cesarić“ Požega

Osnovna škola „Mijat Stojanović“ Babina Greda

Osnovna škola „Milan Amruš“ Slavonski Brod

Osnovna škola „Dr. Stjepan Ilijašević“ Oriovac

Osnovna škola Stari Jankovci Stari Jankovci
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sprječavanja radikalizacije i olakšavanje međuetničkog dijaloga u području 
zapadnog Balkana i Turske. Inovativnost projekta jest stvaranje modela 
koji olakšava provedbu međusektorskog pristupa dionicima koji potiču 
društvenu rekonstrukciju u lokalnim zajednicama. 

Specifična uloga zaklade Zamah, organizacije ToG iz Turske, Euroclio iz 
Nizozemske i Interculturale Zentrum iz Austrije jest razviti učinkovit 
međusektorski pristup dionicima u zagovaranju društvene obnove u pod
ručju zapadnog Balkana i Turske. U tu svrhu Zaklada Zamah je sudjelovala 
u istraživanju kojem je cilj bio identificirati potencijalne izvore financiran
ja za organizacije koje su uključene u područje mira i pomirenja, u svrhu 
jačanja svojih financijskih sposobnosti, kao i za pokretanje programa i aktiv
nosti na samoodrživ način. 

Projekt Podijeljena prošlost za
jed ni čka budućnost kroz potporu 
EuropeAid/150147/DH/ACT/Multi, 
IPA/2015/89

Zaklada Zamah već drugu godinu za re
dom zajedno sa 17 organiza cija iz područ
ja zapadnog Balkana i Turske sudjeluje u 
projektu kojem je cilj osnažiti regionalnu 
suradnju i kapacitete organizacija civil
nog društva u svrhu povećanja vjerodos
tojnosti, poticanja na političko sudje
lovanje i učinkovitost u zagovaranju  

Regionalne 
inicijative i projekti
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Financijsko 
izvješće

PRIHODI

Prihodi od pružanja usluga 1.542,57 kn

Prihod od zakladnika 850,00 kn

Prihodi po posebnim propisima 4.419,27 kn

Prihodi od kamata po žiro računu 186,22 kn

Prihodi od kamata na dane zajmove 105,20 kn

Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 37.726,34 kn

Prihodi od međunarodnih organizacija 279.854,27 kn

Prihodi od trgovačkih društva i ostalih pravnih osoba

Prihod od Nacionalna zaklada (rata 2013.) 239.900,00 kn

Prihodi od Agencije za mobilnost 20.874,00 kn

Prihodi od Nacionalne zaklade (2014) 883.343,32 kn

Prihodi od građana i kućanstva 1.200,00 kn

Prihodi od refundacija 19.054,20 kn

RASHODI

NAKNADE TROŠKOVA RADNICIMA

Službena putovanja 48.303,00 kn

Naknade za prijevoz i za rad na terenu 663,00 kn

Stručno usavršavanje radnika 4.515,00 kn

UKUPNO 53.481,00 kn
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Naknade članovima predstavničkog i izvršnog tijela 11.945,00 kn

RASHODI ZA USLUGE

Usluge telefona, prijevoza i pošte 16.228,00 kn

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 4.645,00 kn

Usluge promidžbe i informiranja 563,00 kn

Komunalne usluge 9.611,00 kn

Zakupnine i najamnine 15.500,00 kn

„Intelektualne i osobne usluge/Komisija

za procjenu projekta“ 35.993,00 kn

Računalne usluge 3.307,00 kn

Ostale usluge 18.532,00 kn

RASHODI AMORTIZACIJE 74.189,00 kn

RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 51.972,00 kn

Premije osiguranja 6.655,00 kn

Reprezentacija 3.390,00 kn

Ostali nespomenuti materijalni rashodi 905,00 kn

FINANCIJSKI RASHODI 10.489,00 kn

DONACIJE 640.507,00 kn

OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 26.370,00 kn

RASHODI SVEUKUPNO 1.470.360,00 kn
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Zahvaljujemo svim donatorima 
koji su nas financijski podržali te 
na taj način iskazali povjerenje u 
naš rad.

Zahvale

Nacionalna zaklada za 
razvoj civilnog društva

Charles Stewart Mott 
Foundation

Europska unija

Grad Bjelovar

Martinska ves

Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske

Ministarstvo za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku
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Donatori dodjele nagrada 
„Josipa pl. Vancaš – 
dobrotvorka godine“



Kontakt:
Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah

Ured: Svačićev trg 3
HR10000 Zagreb

Tel/fax: 385 01 3646 237
www.zamah.hr

epošta: zamah@zamah.hr


